



ইংল্যান্ড
প্রিমিয়ার লিগে
ক্রিস্টাল
প্যালেসকে ২-১
গোলে হারাল
নিভারপুল।

ম্যাচে - ময়দানে

স্প্যানিশ লিগার ম্যাচে
১-১ গোলে ড্র
করল
পিরোনো এবং
লোভেন্স্তা।



বদলার ম্যাচে কেবলকে হারিয়ে সন্তোষ ট্রফি জয়ই লক্ষ্য বাংলার

স্টাফ রিপোর্টার: আজ যুবভারতী ক্রীড়াঙ্গনে সন্তোষ ট্রফির ফাইনালে খেলতে নামছে বাংলা। প্রতিপক্ষ কেবল। গ্রুপ লিগে এই কেবলকে হারিয়ে শেষ ম্যাচে শেষ মিনিটে নিজদের ডিফেন্ডের ভুলে গোল হজম করে বাংলাকে হারিয়ে গেলেন। তাই আজ আট বছর পর ঘরে মাঠে সন্তোষ ট্রফির ফাইনালে কেবলকে হারিয়ে চ্যাম্পিয়ন হওয়াই লক্ষ্য বাংলার কোচ প্রথম একদশের পাঁচ ফুটবলারকে বিশ্রাম দিয়েছিলেন। তবে আজ সন্তোষ ট্রফি জিততে পুরো শক্তিশালী দল নামানোই ভাবনা বাংলা কোচের।



২০১০ সালে সাবির আলির কোচিংয়ে যুবভারতীকে পাঞ্জাবকে হারিয়ে শেষবার ঘরের মাঠে চ্যাম্পিয়ন হওয়ার কৃতিত্ব অর্জন করেছিল বাংলা। এরপর ফের দু'বার চ্যাম্পিয়ন হওয়ার পর ফের ঘরের মাঠে চ্যাম্পিয়ন হওয়ার সামনে দাঁড়িয়ে রয়েছে গভর্নমেন্ট চ্যাম্পিয়ন বাংলা। তাই ঘরের মাঠে নিজদের দর্শকদের সামনে সন্তোষ ট্রফি ঘরে তোলার সুযোগটা একেবারেই হাতছাড়া করতে রাহিত নন বাংলা কোচ জার্নি। ফুটবলার হিসাবে বাংলার প্রথম গ্রুপ লিগে কেবলকে হারিয়ে করে চারবার চ্যাম্পিয়ন হওয়ার কৃতিত্ব রয়েছে তাঁর।

এর কোচ হিসাবে বাংলাকে চ্যাম্পিয়ন করা উন্ন। ৩২ বারের চ্যাম্পিয়ন আর ১২ বারের রানাঙ্গ। পেরপ হারবার চ্যাম্পিয়ন হওয়ার কোর্টও রয়েছে বাংলার কৃতিত্ব। সোনাল ৭২ তম সন্তোষ ট্রফির ফাইনালে ওটা কেলেন।

পারফরম্যান্স। সেমিফাইনালে জীতেনে মুরু এবং তীব্রধর সরকারের দুর্ভাগ্য পোল দুটি ফাইনালে বাংলা দলকে কেবলকে বিরুদ্ধে আরও আত্মবিশ্বাসী করে তুলবে বলে ধারণা বাংলা কোচের। তাঁর বক্তব্য, ফুটবলারদের বদলেই গ্রুপ লিগে কেবল ম্যাচ ভুলে যাবে। এটা একেবারে নতুন ম্যাচ। অার ঘরের মাঠে চ্যাম্পিয়ন হওয়ার সুযোগ হাতছাড়া করব না। এই সুযোগে ব্যবহার আশে ন। বাংলায় ফুটবলে ভারত রোহা সেটা আবার প্রমাণ করার সুযোগ তোলার সামনে। তাই সুযোগ তোলার পারফরম্যান্স চ্যাম্পিয়ন হতে প্রথমে পারলে চ্যাম্পিয়ন হতে সমস্যা হবে না। বাংলার আত্মবিশ্বাস জীতেনে মুরু বুলেন, অতঃপর এসে আর লিগে ফিরে আসতে রাহিত নাই।

এমন দেখার আট বছর পর ঘরের মাঠে কেবলকে হারিয়ে বাংলা ফের ভারত রোহা সেটা আবার প্রমাণ করার সুযোগ তোলার সামনে। তাই সুযোগ তোলার পারফরম্যান্স চ্যাম্পিয়ন হতে প্রথমে পারলে চ্যাম্পিয়ন হতে সমস্যা হবে না। বাংলার আত্মবিশ্বাস জীতেনে মুরু বুলেন, অতঃপর এসে আর লিগে ফিরে আসতে রাহিত নাই।

সুপার কাপে চার্টল ম্যাচে মোহনবাগান কোচের ভয় প্লাজা, ভরসা ডিপান্ডা



স্টাফ রিপোর্টার: আজ রবিবার ভুবনেশ্বরের কলিং স্টেডিয়ামে সুপার কাপের অর্ডিন্যান্স ম্যাচে গোলদলটির বিরুদ্ধে খেলতে নামার আগে বাঙালি সতর্কতা সুবু-মেকন শিবির জুড়ে। ম্যাচের আশের দিন মুল স্টেডিয়ামে অনুশীলন শেষে মোহনবাগান কোচ শবরলাল চক্রবর্তী বলেন, আই লিগে চার্টলকে দু'বার হারিয়েছে বলে এবার সুপার কাপে ওরা সতর্ক প্রতিপক্ষ তা ভালবে ভুল হবে। কারণ ওরা যে ভালবে গিয়ে, শক্তি বাড়িয়েছে তার প্রমাণ মিলেছে বাছাই পরের ম্যাচে। আইএসএল থেকে শক্তিশালী দল দিল্লি ডায়ামন্ডের মতো দলকে হারিয়েছে। সর্বোত্তম বড় কথা হল, দু'বার হারিয়েছে ইন্ডিয়ান সুপার লিগে।

চার্টল জয় পেয়েছে দিল্লি ডায়ামন্ডের বিরুদ্ধে। তাই সুপার কাপের অর্ডিন্যান্স ম্যাচে গোলদলটির বিরুদ্ধে খেলতে নামার আগে বাঙালি সতর্কতা সুবু-মেকন শিবির জুড়ে। ম্যাচের আশের দিন মুল স্টেডিয়ামে অনুশীলন শেষে মোহনবাগান কোচ শবরলাল চক্রবর্তী বলেন, আই লিগে চার্টলকে দু'বার হারিয়েছে বলে এবার সুপার কাপে ওরা সতর্ক প্রতিপক্ষ তা ভালবে ভুল হবে। কারণ ওরা যে ভালবে গিয়ে, শক্তি বাড়িয়েছে তার প্রমাণ মিলেছে বাছাই পরের ম্যাচে। আইএসএল থেকে শক্তিশালী দল দিল্লি ডায়ামন্ডের মতো দলকে হারিয়েছে। সর্বোত্তম বড় কথা হল, দু'বার হারিয়েছে ইন্ডিয়ান সুপার লিগে।

ফুটবলার উইলিন্স প্লাজা, যে ফর্ম আছে। যে কোনও মতো ম্যাচের রং পাস্টে দিতে পারে। তাই প্লাজাকে নিয়ে কিছুটা হলেও ভয় রয়েছে। তবে প্লাজাকে নিয়ে ভয় থাকলেও মোহনবাগান কোচের ভরসা অসুবিধে ডিপান্ডা বলছেন, আই লিগে দু'বার হারিয়েছে এবং কিংসক ডেনোনের বোম্বাডা নির্ভরতা দিচ্ছে মোহন কোচের। স্বস্তির খবর চোট সারিয়ে চার্টলকে বিরুদ্ধে মাঠে নামবেন মোহনবাগানের জাপানি মিডফিল্ডার ইউতা।

শব্বরের মতে, চোট সারিয়ে ইউতা ফোরার মাঝখানে গরুরতা বাড়বে। আর উইলিন্স সবে গয়াসিনের বোম্বাডা খেলবে। আইএসএল থেকে শক্তিশালী দল দিল্লি ডায়ামন্ডের মতো দলকে হারিয়েছে। সর্বোত্তম বড় কথা হল, দু'বার হারিয়েছে ইন্ডিয়ান সুপার লিগে।

নতুন ভূমিকায় ইরফান পাঠান

স্টাফ রিপোর্টার: অনেক বছর হল ভারতীয় টিমে জায়গা নেই তাঁর। তবুও আইপিএল খেলিয়েছিলেন তিনি। কিন্তু এবার কেম্বল ও আইপিএল দলও নেইনি তাঁকে।

ওয়ানারের পরিবর্তে সানরাইজার্স দলে হেলস

হায়দরাবাদ, ৩১ মার্চ: 'ম্যাড্রাসপার গোট' কাতের জেরে ভেঙেছে ওয়ানারকে দলে পাচ্ছে না সানরাইজার্স হায়দরাবাদ ফ্র্যাঞ্চাইজি। ওয়ানার না থাকায় দলের আয়োজন করা হয়েছে ক্রিকেট অ্যান্ডিসার্স কেনে উইলিয়ামসকে। এছাড়া সহঅধিনায়ক করা হয়েছে ভারতের সবে বোলার ভুবনেশ্বর কুমারকে। এবার সানরাইজার্স হায়দরাবাদ ওয়ানারের বিকল্প বেছে নিল।

ক্রাইস্টচার্চ টেস্টে চাপে নিউজিল্যান্ড

ক্রাইস্টচার্চ, ৩১ মার্চ: ইংল্যান্ডের উইকেটবিপায়ী জনি বোরস্টোনের শতরানের পর দুই পেসার স্টুয়ার্ট ব্রড ও বোর্স্ট ৮৭ রানে ৪টি ওয়েস্ট ইন্ডিজের ৪টি উইকেট নেন। মধ্যাহ্ন বিরতির জেমস আন্ডারসনের বোলিং দাপটে ক্রাইস্টচার্চ টেস্টের দ্বিতীয় দিনের শেষে চাপে নিউজিল্যান্ড। ইংল্যান্ডের ৩০৭ রানের জবাবে দ্বিতীয় দিনের শেষে নিউজিল্যান্ডের প্রথম ইনিংসের ফলাফল ৬ উইকেটে ১৯২ রান।

জিতল পাকিস্তান

কলম্বো, ৩১ মার্চ: ৩৮ রানে ম্যাচ ফিফে পাকিস্তান। প্রথমে ব্যাট করে নিউজিল্যান্ড ২৩০ ওভারের ৬ উইকেটে হারিয়ে ১১৩ রান করে পাকিস্তানের মহিলা ক্রিকেট কেমবল ও আইপিএল ২টি করে উইকেটে পেয়েছেন। আর একটি করে উইকেটে পঞ্চম নম্বরে লক্ষ্মণা এবং শ্রীবাণী। জবাবে ব্যাট করতে আসেন পাকিস্তানের বোলারেরা।



ওয়েস্ট ইন্ডিজের বিরুদ্ধে নামার আগে কোচের সঙ্গে পাকিস্তানের ফুটবলাররা।

খোঁজ শুরু অস্ট্রেলিয়ার নতুন কোচের

সিডনি, ৩১ মার্চ: বল বিকৃতি বিহীন সাসপেন্ড হওয়া ভেঁজা ওয়ানার, লিথ ও কেমবলের সঙ্গে কোচের পদ বেছে নেওয়া ক্রিকেটের ডেভেলপমেন্ট।

নতুন ক্লাবে যোগ দিয়ে আরও বেশি ক্ষুধার্ত, বললেন ইব্রাহিমোভিচ

ওয়ামিংটন, ৩১ মার্চ: নতুন ক্লাবে যোগ দিয়ে নিজেদের আরও বেশি ক্ষুধার্ত সিংহ হিসাবে পরিচয় দিবেন ইব্রাহিমোভিচ। ওক্সফোর্ড আর্মেরিকান স্ট্রাস লস অ্যাঞ্জেলেস গ্যালারিতে যোগ দেন সুইডেনের এই তারকা ফুটবলার। লস অ্যাঞ্জেলেস পৌঁছে যিহের মতো সম্মান পান তিনি। অন্যদিকে ইভার প্রখ্যাত ইউরোপীয় ফুটবলের পক্ষে ক্ষুধিত বলে ব্যাখ্যা করলেন ম্যানচেস্টার ইউনাইটেডের কোচ হোসে মেরিনেলো।



তার কৌশল হারাবে। ম্যানচেস্টার ইউনাইটেডের হয়ে ৬ বছর খেলার পর সেই সম্পর্ক ছেঁদে করে আর্মেরিকান স্ট্রাস লস অ্যাঞ্জেলেস গ্যালারিতে যোগ দিয়েছেন তিনি।



CHAMPIONS

PAYTM WOMEN'S T20 TRI-SERIES IND - AUS - ENG 2018

দিল্লিশী সিরিজে কাপ জিতলেন অস্ট্রেলিয়ার মহিলা দল। ফাইনাল ম্যাচে ইংল্যান্ডের বিরুদ্ধে ৪ উইকেট হারিয়ে ২০৯ রানে তোলেন জারা। অস্ট্রেলিয়ার হয়ে অধিনায়ক ভূমিকায় ছিলেন অর্চনা। জবাবে ব্যাট করতে নামে ৪ উইকেটে ১৫২ রান করে ইংল্যান্ড। ১৭৭ রানে ম্যাচ জিতে নেয় অস্ট্রেলিয়ার মহিলা দল।

